

RAZGOVOR POVODOM PET GODINA KLINIKE 'SVJETLOST' U SPLITU

Prof. Nikica Gabrić: Motivira me natjecanje

➔ Želim da i u Hrvatskoj imamo standarde kakvi vladaju u najrazvijenijim zemljama Europe

Prof. dr. sc. Nikica Gabrić osnovao je 1998. godine u Zagrebu Polikliniku "Svjetlost" koja je ubrzo postala vodeća privatna medicinska ustanova na području oftalmologije u jugoistočnoj Europi.

Danas je ravnatelj ustanove koja je 2010. prerasla iz statusa poliklinike u specijalnu bolnicu za oftalmologiju i stekla status klinike te time postala prva privatna sveučilišna klinika u Hrvatskoj. U njoj se danas, osim ambulantnih zahvata i bolničkog liječenja, izvodi znanstvenoistraživački rad i edukacija mladih liječnika. U rujnu 2012. Klinika "Svjetlost" otvorila je svoja vrata i u Splitu. Povodom te splitske obljetnice razgovarali smo s prof. Gabrićem koji je u Klinici "Svjetlost" okupio vrhunske stručnjake i uveo najnovije trendove na području oftal-

mologije.

Iduće godine obilježavate 20 godina Klinike "Svjetlost", a ove i pet godina rada u Splitu. Kad se osvrnete na proteklo razdoblje, je li sve u skladu s vašim poslovnim očekivanjima? Jeste li zadovoljni rezultatima ostvarenima u Splitu? - Iznimno smo ponosni i na ukupne rezultate u proteklih 20 godina pa i na one koje je ostvarila poslovna jedinica Klinike "Svjetlost" u Splitu. Prije nego smo otvorili kliniku u Splitu, oko 20% pacijenata i prihoda klinike u Zagrebu ostvarivali su ljudi koji su dolazili iz Dalmacije. Danas 20% ukupnog prihoda "Svjetlosti" u Hrvatskoj donosi klinika u Splitu. Uspjeli smo u svom namumu – približiti vrhunsku oftalmološku uslugu pacijentima u Dalmaciji. Uz to, osposobili smo mlade liječnike koji su danas samostalni u stručnim, znanstvenim i upravljač-

kim poslovima, što je još jedan značajan uspjeh.

Koliko je svih ovih godina obavljeno pregleda i zahvata u klinici u Splitu, koliko je bilo korisnika vaših zdravstvenih usluga?

- U klinici u Splitu bilo je više od 30 tisuća pacijenata, a od toga je više od 4000 obavilo neki od zahvata. Na 1500 očiju smo operirali mrežnu, a više od 2200 očiju riješilo se dioptrije laserom. Posljednjih godina sve veći udio operacija otpada na ugradnju multifokalnih leća kojima se istodobno moguće riješiti mrežna, ali i dioptrije za blizinu i daljinu pa su idealne za osobe koje i iza četrdesete i pedesete žele imati odličan vid bez nošenja naočala.

Što vas najviše motivira u poslu?

- Natjecanje sa samim sobom. Moj djed je bio austrougarski vojnik – sluga. Ja u EU-u ne želim biti ničiji sluga, nego par-

tner. Želim da i u Hrvatskoj imamo standarde kakvi vladaju u najrazvijenijim zemljama Europe, želim razvoj i natjecanje.

U Splitu iz godine u godinu raste broj turista. Vidite li tu šansu za jači razvoj zdravstvenog turizma?

- To je jedna od niša koja je u Hrvatskoj jako slabo iskorištena, a imamo ogroman potencijal. Mi u "Svjetlosti" trećinu prihoda ostvarujemo od stranaca - od Slovenaca, Austrijanaca, Talijana, Nijemaca, ali i Norvežana, Danaca, Švedana i Švicaraca. Vani smo postali priznati brend. Da bi i druge privatne zdravstvene ustanove postale zdravstveni brend, država treba uložiti u brendiranje Hrvatske kao poželjne destinacije zdravstvenog turizma i svi ćemo profitirati. Postoje izračuni da jedan zdravstveni turist troši 12 puta više od



onog koji dolazi na sunčanje i kupanje. Uz to, zdravstveni turizam donosi novac 365 dana u godini. Imamo i kvalitativnu i konkurentnu cijenu koja je npr. za očne zahvate 2-3 puta povoljnija nego u Skandinaviji, Švicarskoj, Njemačkoj, Austriji ili Italiji.

Planirate li daljnje širenje u Hrvatskoj, ali i u regiji gdje ste danas prisutni s centrima u Sarajevu i Banjoj Luci?

- Sljedeći koraci su nam otvaranje klinika u Budvi i Novom Sadu. Nakon toga idemo s otvaranjem klinika na zapadu, u Sloveniji i Austriji. ●